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Per facilitare la scelta degli articoli presenti in questo catalogo e per effettuare ordini pit precisi e sicuri,
bastera fare riferimento ai simboli riportati qui in basso che segnaleranno, ove necessario, che il prodotto
evidenziato ha caratteristiche da tenere in conto e che bisogna specificare per evitare di ricevere articoli
non compatibili con le caratteristiche dei Truck su cui devono essere applicati.

LEGENDA

L'articolo che presenta questo simbolo & compatibile solo con la

CABINA tipologia di cabina specificata a lato, che pud essere:
» STREAMSPACE

= BIGSPACE

= GIGASPACE

L'articolo che presenta questo simbolo indica che si deve specificare
SOSPENSIONE la tipologia della SOSPENSIONE che pud essere:

« PNEUMATICA
= BALESTRATA

L'articolo che presenta questo simbolo indica che si deve specificare
la tipologia di PASSO che puo essere:

= 3700
= 3850

PASSO

N.B. Gli articoli con caratteristiche differenti da quelle indicate in LEGENDA non sono realizzati da ACITOINOX.

To facilitate the choice of the articles in this catalog, and to make more accurate and safe orders, just refer to the
following symbols at the bottom, where necessary they will indicate that the product has shown characteristics
to be takeninto account and t hatyou have to s pecify to avoidto receive items not c ompatible w ith the
characteristics of the truck on which they must be applied.

LEGEND

The item with this symbol is only compatible with the type of cabin
CABIN specified on the side, which can be:
» STREAMSPACE

= BIGSPACE

= GIGASPACE

The item with this symbol indicates that you must specify the type of
SUSPENSION SUSPENSION which can be:

= AIR SUSPENSION
» LEAF SUSPENSION

The item with this symbol indicates that you must specify the type
of WHEEL BASE that can be:

= 3700
= 3850

WHEEL BASE

N.B. /tems with different characteristics from those indicated in the LEGEND are not made by ACITOINOX.

N




» Pneumatica/Balestrata
= Air/Leaf

eesewE=-

= Gigaspace #

= Gigaspace

= Gigaspace
» Gigaspace

Art. 001MC12AC

il
PORTA TARGA 40

Modello: Mercedes Acrtos MP4 2012
Tipologia: barra da @ 40mm

Materiale: acciaio inox su per-mirror (AIS| 304)
Pezzi: 1

Include: staffe per il fissaggio
Personalizzabile: con 4 LED bianchi

NOTA: Specificare il passo del veicolo

Art. 002MC12AC

il

BARRA PARAURTI 60

Modello: Mercedes Acrtos MP4 2012
Tipologia: barra da @ 60mm

Materiale: acciaio inox su per-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe per il fissaggio
Personalizzabile: con 5 LED bianchi frontali e 4
arancioni laterali

NOTA: specificare |a tipologia di SOSPENSIONE del
veicolo

Art. 003MC12ACL

BARRA PORTAFARI MODELLO LUNGO
Modello: Mercedes Acrtos MP4 2012
Tipologia: barra da @ 60mm

Materiale: acciaio inox su per-mirror (AIS| 304)
Pezzi: 1

Include: staffe per il fissaggio

Personalizzabile: con 5 LED bianchi frontali, 10
arancioni laterali e 5 FARI

NOTA: articolo compatibile solo con CABINA
Gigaspace. Prima di fissare |a Barra forare la

cabina ed applicare gli inserti.

Art. 003MC12ACM
il

BARRA PORTAFARI MODELLO MEDIO
Modello: Mercedes Acrtos MP4 2012
Tipologia: Barra da @ 60mm

Materiale: Acciaio inox su per-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe per il fissaggio

Personalizzabile: con 5 LED bianchi frontali,6
arancioni laterali e 5 FARI

NOTA: articolo compatibile solo con CABINA
Gigaspace. Prima di fissare |a Barra forare la

cabina ed applicare gli inserti.

NACITOINOX

==
CENTRAL BAR WITH LICENSE PLATE

HOLDER 40

Model: Mercedes Acrtos MP4 2012

Type: bar @ 40mm

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: brackets for fixing

Customizable: with 4 white lights

B=

BUMPER BAR 60

Model: Mercedes Acrtos MP4 2012

Type: bar @ 40mm

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: brackets for fixing

Customizable: with 5 white front LEDs and 4
orange LEDs

NOTE: specify the SUSPENSION type.

=3

ROOF LIGHTBAR LONG VERSION
Model: Mercedes Acrtos MP4 2012

Type: bar # 60mm

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: brackets for fixing

Customizable: with 5 white front LEDs, 10
orange LEDs and 5 headlights

NOTE: item only compatible with CABIN
Gigaspace. Before fixing the bar pierce the cabin
and apply metal insert.

ROOF LIGHT BAR MEDIUM VERSION
Model: Mercedes Acrtos MP4 2012

Type: bar J 60mm

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: brackets for fixing

Customizable: with 5 white front LEDs, 6
orange LEDs and 5 headlights

NOTE: itern only compatible with CABIN
Gigaspace. Before fixing the bar pierce the cabin
and apply metal insert.



NCITOINOX

= Bigspace/Gigaspace

= Bigspace/Gigaspace

INIHIHOSYIN

Art. 005MC12DXAC

il
TUBO CARENA DESTRO

Modello: Mercedes Acrtos MP4 2012
Tipologia: barra da @ 60mm

Materiale: acciaio inox su per-mirror (AIS| 304)
Pezzi: 1

Include: staffe per il fissaggio
Personalizzabile: con 5 LED bianchi

NOTA: specificare la tipologia di passo del
veicolo.

Art.006MC12SXAC

il
TUBO CARENA DESTRO

Modello: Mercedes Acrtos MP4 2012
Tipologia: barra da @ 60mm

Materiale: acciaio inox su per-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe per il fissaggio
Personalizzabile: con 5 LED bianchi

NOTA: specificare |a tipologia di passo del
veicolo.

Art.012MC12AC

il
BARRA PARASOLE

Modello: Mercedes Acrtos MP4 2012
Tipologia: barra da @ 60mm

Materiale: acciaio inox su per-mirror (AIS| 304)
Pezzi: 1

Include: staffe per il fissaggio
Personalizzabile: con 3 LED bianchi

NOTA: articolo compatibile solo con cabinbe
Bigspace e Gigaspace.

Art.007MC12AC

([ § |

APPLICAZIONE MASCHERINO INFERIORE
Modello: Mercedes Acrtos MP4 2012
Tipologia: applicazioni

Materiale: acciaio inox su per-mirror (AISI 304)
Pezzi: 3

Include: bi-adesivo per il fissaggio.
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

SIDE BAR 60 RIGHT SIDE

Model: Mercedes Acrtos MP4 2012

Type: bar @ 60mm

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: brackets

Customizable: with 5 white lights

NOTE: specify the wheel base type

EE

SIDE BAR 60 RIGHT SIDE

Model: Mercedes Acrtos MP4 2012

Type: bar @ 60mm

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: brackets

Customizable: with 5 white lights

NOTE: specify the wheel base type

£

SUNVISOR BAR

Model: Mercedes Acrtos MP4 2012

Type: bar # 60mm

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: brackets

Customizable: with 3 white lights

NOTE: Item only compatible with cabin Bigspace
and Gigaspace.

LOWER MASK KIT APPLICATION

Model: Mercedes Acrtos MP4 2012

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 3

Included: double-sided adhesive for fixing
Customizable: with carving or satin finish

Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo
6 descrizione delle caratteristiche specifiche da parte del Costrutture e/o Venditore. Invitiamo pertanto il Cliente a rivolgersi sempre all'Azienda della Rete presso la quale il prodotto stesso
viene acquistato al fine di ottenere completa informazione sulle caratteristiche specifiche. Tutte le indicazioni relative agli equipaggiamenti e ai dati tecnici si riferiscono alle caratteristi-
che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI



Art. 008MC12AC

([} |
MASCHERINO INFERIORE E
PROLUNGHE SPORTELLO

Modello: Mercedes Acrtos MP4 2012
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox su per-mirror (AISI 304)
Pezzi: 7

Include: staffe per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

NOTA: specificare la tipologia di passo del veicolo

Art. 009MC12AC

([} |
APPLICAZIONE MASCHERINO

Modello: Mercedes Acrtos MP4 2012
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox su per-mirror (AISI 304)
Pezzi: 10

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

Art. 004MC12AC

(] |
LAMIERA PORTA TARGA

Modello: mercedes Acrtos MP4 2012
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox su per-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

Art. 010MC12AC

il
PROTEZIONE PEDALIERA

Modello: Mercedes Acrtos MP4 2012
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox su per-mirror (AISI 304)
Pezzi: 8 (4 lato destro-4 lato sinistro)

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

NACITOINOX

=

LOWER MASK AND DOOR APPLICATION
Model: Mercedes Acrtos MP4 2012

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 7

Included: brackets

Customizable: with carving or satin finish

NOTE: specify the wheel base type

LOWER MASK AND DOOR APPLICATION
Model: Mercedes Acrtos MP4 2012

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 10

Included: double-sided adhesive for fixing
Customizable: with carving or satin finishing

B

LICENSE PLATE HOLDER SHEET

Model: Mercedes Acrtos MP4 2012

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: double-sided adhesive for fixing
Customizable: with satin finishing

|

STEPS COVER

Model: Mercedes Acrtos MP4 2012

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 8 (4 left side-4 right side)

Included: double-sided adhesive for fixing.
Customizable: with satin finishing

MASCHERINI

APPLICAZIONI

This catalog contains indicative information about some generaf characteristics of the products shown here. This information does not constitute any description of how the specific characteristics
by original producer or seller. We therefore invite the customer to always contact the Company Network at which the product is purchased in order to obtain complete information about specific 7
features. All claims on equipment and technical data refer to the characteristics of the italian market. Subject to change. NOT ORIGINAL ACCESSORIES
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= 3700/3850
» 3700/3850

Art.011MC12AC

COPPIA COPRI CARENA

Modello: Mercedes Acrtos MP4 2012
Tipologia: applicazioni

Materiale: acciaio inox su per-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro-1 lato sinistro)

Include: rivetti e bi-adesivo per il fissaggio.
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

NOTA: specificare la tipologia di PASSO del
veicolo.

Art.013MC12AC

GRADINI CABINA

Modello: Mercedes Acrtos MP4 2012
Tipologia: applicazioni

Materiale: acciaio inox su per-mirror (AIS| 304)
Pezzi: 8 (4 lato destro-4 lato sinistro)

Include: viti per il fissaggio

Personalizzabile: con intaglio o satinatura

Art.014MC12AC

il

RIVESTIMENTO SPECCHIO RETROVISORE
Modello: Mercedes Acrtos MP4 2012
Tipologia: applicazioni

Materiale: acciaio inox su per-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 |ato destro-1 lato sinistro)

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. 015MC12AC

RIVESTIMENTO SPAZZOLE TERGICRISTALLO
Modello: Mercedes Acrtos MP4 2012
Tipologia: applicazioni

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

SUNVISOR BAR

Model: Mercedes Acrtos MP4 2012

Type: applicazioni

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 2 (1 left side-1 right side)

Included: rivets and double-sided adhesive
Customizable: with carving or satin finish

NOTE: item only compatible with cabin big space
and giga space

STEPS COVER

Model: Mercedes Acrtos MP4 2012

Type: applicazioni

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 8 (4 left side-4 right side)

Included: screw for fixing

Customizable: with carving or satin finishing

£

REAR-VIEW MIRROR COVER

Model: Mercedes Acrtos MP4 2012

Type: applicazioni

Material: super-mirror Stainless Steel (AlISI 304)
Piece: 2 (1 left side-1 right side)

Included: double-sided adhesive for fixing
Customizable: ---

WINDSCREEN WIPER COVERS

Model: Mercedes Acrtos MP4 2012

Type: applicazioni

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 2

Included: double-sided adhesive for fixing
Customizable: ---

Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo

descrizione delle caratteristiche specifiche da parte del Costrutture e/o VVenditore. Invitiamo pertanto il Cliente a rivolgersi sempre all’Azienda della Rete presso la quale il prodotto stesso

viene acquistato al fine di ottenere completa informazione sulle caratteristiche specifiche. Tutte le indicazioni relative agli equipaggiamenti e ai dati tecnici si riferiscono alle caratteristi-
che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI



Art. 016MC12AC

RIVESTIMENTO PIANTONI SPORTELLO
Modello: Mercedes Acrtos MP4 2012
Tipologia: applicazioni

Materiale: acciaio inox su per-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4 (2 lato destro-2 lato sinistro)

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

Art. 017MC12AC

APPLICAZIONE CABINA POSTERIORE
Modello: Mercedes Acrtos MP4 2012
Tipologia: applicazioni

Materiale: acciaio inox su per-mirror (AIS| 304)
Pezzi: 3

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

Art. 019MC12AC

il

COPPIA CORNICE LUCE CARENA
Modello: Mercedes Acrtos MP4 2012
Tipologia: applicazioni

Materiale: acciaio inox su per-mirror (AIS| 304)
Pezzi: 2

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. 019MC12AC

RIVESTIMENTO BRANCHIE LATERALI
Modello: Mercedes Acrtos MP4 2012
Tipologia: applicazioni

Materiale: acciaio inox su per-mirror (AIS| 304)
Pezzi: 8 (4 lato destro-4 lato sinistro)

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

NCITOINOX

B=

DOOR LINING KIT

Model: Mercedes Acrtos MP4 2012

Type: applicazioni

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 4 (2 left side-2 right side)

Included: DOUBLE-SIDED ADHESIVE for fixing
Customizable: With CARVING or SATIN FINISHING

B=

BACK CABIN APPLICATION

Model: Mercedes Acrtos MP4 2012

Type: applicazioni

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 3

Included: double-sided adhesive for fixing
Customizable: with carving or satin finishing

=3

BACK CABIN APPLICATION

Model: Mercedes Acrtos MP4 2012

Type: applicazioni

Material: super-mirror Stainless Steel (AlISI 304)
Piece: 2

Included: double-sided adhesive for fixing
Customizable: ---

|

LATERAL GILLS COVER

Model: Mercedes Acrtos MP4 2012

Type: applicazioni

Material: super-mirror Stainless Steel (AlS| 304)
Piece: 8 (4 left side-4 right side)

Included: double-sided adhesive for fixing
Customizable: ---

APPLICAZIONI

This catalog contains indicative information about some general characteristics of the products shown here. This information does not constitute any description of how the specific characteristics
by original producer or seller. We therefore invite the customer to always contact the Company Network at which the product is purchased in order to obtain complete information about specific 9
features. Al claims on equipment and technica/ data refer to the characteristics of the Italian market. Subject to change. NOT ORIGINAL ACCESSORIES
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Art. 024MC12AC

COPPIA PROFILI SPORTELLO BASSO
Modello: Mercedes Acrtos MP4 2012
Tipologia: applicazioni

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro-1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: Con intaglio o satinatura

Art. 025MC12AC

COPPIA CONTORNO MANIGLIA
Modello: Mercedes Acrtos MP4 2012
Tipologia: applicazioni

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro-1 lato sinistro)

Include: Bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: Con INTAGLIO o SATINATURA

Art. STAFFACBMPA4L

STAFFA LUCIDA 4mm

Modello: Mercedes Acrtos MP4 2012
Tipologia: applicazioni

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: ---

Personalizzabile: ---

Art. STAFFACBMP4S

STAFFA SATINATA 4mm

Modello: Mercedes Acrtos MP4 2012
Tipologia: applicazioni

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

DOOR LINING KIT

Model: Mercedes Acrtos MP4 2012

Type: applicazioni

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 2 (1 left side-1 right side)

Included: double-sided adhesive for fixing
Customizable: with carving or satin finishing

DOOR HANDLE COVER

Model: Mercedes Acrtos MP4 2012

Type: applicazioni

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 2 (1 left side-1 right side)

Included: double-sided adhesive for fixing
Customizable: with carving or satin finishing

=

POLISHED STAINLESS STEEL BRACKET
Model: Mercedes Acrtos MP4 2012

Type: applicazioni

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: ---

Customizable: ---

B

BRUSHED STAINLESS STEEL BRACKET
Model: Mercedes Acrtos MP4 2012

Type: applicazioni

Material: super-mirror Stainless Steel (AlISI 304)
Piece: 1

Include: --- Included: ---
Personalizzabile: --- Customizable: ---
Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo
70 descrizione delle caratteristiche specifiche da parte del Costrutture e/o Venditore. Invitiamo pertanto il Cliente a rivolgersi sempre all'Azienda della Rete presso la quale il prodotto stesso

viene acquistato al fine di ottenere completa informazione sulle caratteristiche specifiche. Tutte le indicazioni relative agli equipaggiamenti e ai dati tecnici si riferiscono alle caratteristi-
che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI



Art. TER8

TERMINALE 8

Modello: Mercedes Acrtos MP4 2012
Tipologia: terminali

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffa per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. 057S

h COPRIFARO PERSONALIZZABILE
Modello: Mercedes Acrtos MP4 2012
Tipologia: applicazioni

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: comprensivo di viti

Personalizzabile: con intaglio

Art. BOX

il

CASSETTA PORTA ATTREZZI

Modello: Mercedes Acrtos MP4 2012
Tipologia: altro

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

dimensioni: Alt. 35cm, Larg. 60cm, Prof. 50cm
Personalizzabile: con satinatura

Art. VALVOLASUPERSOUND

VALVOLA DI SCARICO SUPERSOUND
Modello: Mercedes Acrtos MP4 2012
Tipologia: altro

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Personalizzabile: ---

NOTA: Attenzione, accessorio non adatto
all'utilizzo su strada.

NACITOINOX

DOOR LINING KIT

Model: Mercedes Acrtos MP4 2012

Type: applicazioni

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: brackets for fixing

Customizable: ---

LIGHT COVER

Model: Mercedes Acrtos MP4 2012

Type: applicazioni

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: brackets for fixing

Customizable: with carving

=3

TOOLBOX

Model: Mercedes Acrtos MP4 2012

Type: other

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: height 35cm, width 60cm, prof.
50cm

Customizable: with satin finish

|

SUPERSOUND EXHAUST VALVE

Model: Mercedes Acrtos MP4 2012

Type: other

Material: super-mirror stainless steel (AlSI 304)
Piece: 1

Customizable: ---

NOTE: Attention, accessory not suitable when
used on the road.

This catalog contains indicative information about some generaf characteristics of the products shown here. This information does not constitute any description of how the specific characteristics
by original producer or seller. We therefore invite the customer to always contact the Company Network at which the product is purchased in order to obtain complete information about specific 7 7

features. All claims on equipment and technical data refer to the characteristics of the italian market. Subject to change. NOT ORIGINAL ACCESSORIES

TERMINALI
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ILKIT BRUTALE E UN PRODOTTO
ESCLUSIVO MERCEDES BENZ ITALIA

BRUTALE'S KIT IS AN EXCLUSIVE

OF MERCEDES BENZ ITALIA.
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MERCEDES NEW ACTROS 5
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ALLESTITO CON LA NUOVA FINITURA STEELMATT

N



Art. APOO1MP5

([} |
APPLICAZIONE GRADINI CARENA

Modello: Mercedes Nuovo Acrtos 5
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APOO2MP5

([} |
APPLICAZIONE LAMIERA PORTA TARGA

Modello: Mercedes Nuovo Acrtos 5
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APOO3MP5

([} |
APPLICAZIONE COPPIA PROFILI PARAURTI

Modello: Mercedes Nuovo Actros 5
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APOO4MP5

il

APPLICAZIONE COPPIA PROFILI
FARO FENDINEBBIA

Modello: Mercedes New Acrtos 5

Tipologia: applicazioni

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro-1 lato sinistro)

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

NACITOINOX

SKIRT STEP APPLICATION

Model: Mercedes New Acrtos 5

Type: application

Material: super-mirror stainless steel (AlSI 304)
Piece: 2

Included: double-sided adhesive for fixing
Customizable: ---

LICENSE PLATE HOLDER

Model: Mercedes New Acrtos 5

Type: application

Material: super-mirror stainless steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: double-sided adhesive for fixing
Customizable: ---

BUMPER PROFILES COUPLE

Model: Mercedes New Acrtos 5

Type: application

Material: super-mirror stainless steel (AlSI 304)
Piece: 4

Included: double-sided adhesive for fixing
Customizable: ---

FOG LIGHTS PROFILES APPLICATION
Model: Mercedes New Acrtos 5

Type: application

Material: super-mirror stainless steel (AlSI 304)
Piece: 2 (1 right side-1 left side)

Included: double-sided adhesive for fixing
Customizable: ---

This catalog contains indicative information about some general characteristics of the products shown here. This information does not constitute any description of how the specific characteristics
by original producer or seller. We therefore invite the customer to always contact the Company Network at which the product is purchased in order to obtain complete information about specific
features. All claims on equipment and technical data refer to the characteristics of the italian market. Subject to change. NOT ORIGINAL ACCESSORIES
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Art. APOO5MP5
([} |
APPLICAZIONE COPPIA PROFILI FARO

Modello: Mercedes New Acrtos 5

Tipologia: applicazioni

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro-1 lato sinistro)

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APOO6MPS5
il

APPLICAZIONE COPPIA PROFILI
FARO FENDINEBBIA

Modello: Mercedes New Acrtos 5

Tipologia: applicazioni

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro-1 lato sinistro)

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APOO7MP5

([} |
APPLICAZIONE PARAFANGO
POSTERIORE

Modello: Mercedes New Acrtos 5

Tipologia: applicazioni

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 6 (3 lato destro- 3 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

Art. APOOBMPS
il

APPLICAZIONE FASCE PARAFANGO
POSTERIORE

Modello: Mercedes New Acrtos 5

Tipologia: applicazioni

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro-1 lato sinistro)

Include:

Personalizzabile: con intaglio o satinatura

LIGHTS PROFILES APPLICATION

Model: Mercedes New Acrtos 5

Type: application

Material: super-mirror stainless steel (AlSI 304)
Piece: 2 (1 right side-1 left side)

Included: double-sided adhesive for fixing
Customizable: ---

LIGHTS PROFILES APPLICATION

Model: Mercedes New Acrtos 5

Type: application

Material: super-mirror stainless steel (AlSI 304)
Piece: 2 (1 right side-1 left side)

Included: double-sided adhesive for fixing
Customizable: ---

REAR FENDER APPLICATION

Model: Mercedes New Acrtos 5

Type: application

Material: super-mirror stainless steel (AlSI 304)
Piece: 6 (3 right side- 3 left side)

Included: double-sided adhesive for fixing
Customizable: with carving or satin finish

REAR FENDER BANDS APPLICATION
Model: Mercedes New Acrtos 5

Type: application

Material: super-mirror stainless steel (AlSI 304)
Piece: 2 (1 right side-1 left side)

Included:

Customizable: with carving or satin finish

Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo

76 descrizione delle caratteristiche specifiche da parte del Costrutture e/o Venditore. Invitiamo pertanto il Cliente a rivolgersi sempre all'Azienda della Rete presso la quale il prodotto stesso
viene acquistato al fine di ottenere completa informazione sulle caratteristiche specifiche. Tutte le indicazioni relative agli equipaggiamenti e ai dati tecnici si riferiscono alle caratteristi-
che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI



Art. APOOSMPS5

([} |
APPLICAZIONE INFERIORE SPORTELLO

Modello: Mercedes New Acrtos 5

Tipologia: applicazioni

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4 (2 lato destro- 2 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APO1OMP5

([} |
APPLICAZIONE INFERIORE SPORTELLO

Modello: Mercedes New Acrtos 5

Tipologia: applicazioni

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 5

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APO11MP5

([} |
APPLICAZIONE PROFILI LATERALI
FINESTRINO

Modello: Mercedes New Acrtos 5

Tipologia: applicazioni

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4 (2 lato destro- 2 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APO12MP5
il
APPLICAZIONE PIANTONE SPORTELLO

Modello: Mercedes New Acrtos 5

Tipologia: applicazioni

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro- 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

NCITOINOX

LOWER DOOR APPLICATION

Model: Mercedes New Acrtos 5

Type: application

Material: super-mirror stainless steel (AlSI 304)
Piece: 4 (2 right side - 2 left side)

Included: double-sided adhesive for fixing
Customizable: ---

LOWER DOOR APPLICATION

Model: Mercedes New Acrtos 5

Type: application

Material: super-mirror stainless steel (AlSI 304)
Piece: 4 (2 right side - 2 left side)

Included: double-sided adhesive for fixing
Customizable: ---

WINDOW SIDE PROFILE APPLICATION
Model: Mercedes New Acrtos 5

Type: application

Material: super-mirror stainless steel (AlSI 304)
Piece: 4 (2 right side - 2 left side)

Included: double-sided adhesive for fixing
Customizable: ---

DOOR LINING APPLICATION

Model: Mercedes New Acrtos 5

Type: application

Material: super-mirror stainless steel (AlSI 304)
Piece: 2 (1 right side - 1 left side)

Included: double-sided adhesive for fixing
Customizable: ---

This catalog contains indicative information about some general characteristics of the products shown here. This information does not constitute any description of how the specific characteristics
by original producer or seller. We therefore invite the customer to always contact the Company Network at which the product is purchased in order to obtain complete information about specific
features. Al claims on equipment and technica/ data refer to the characteristics of the Italian market. Subject to change. NOT ORIGINAL ACCESSORIES
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Art. APO13MP5

([} |
CORNICE LUCE CARENA

Modello: Mercedes New Acrtos 5

Tipologia: applicazioni

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APO14MP5
([} |
APPLICAZIONI PROFILI CABINA

Modello: Mercedes New Acrtos 5

Tipologia: applicazioni

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APO15MP5

([} |
APPLICAZIONI PROFILI CABINA

Modello: Mercedes New Acrtos 5

Tipologia: applicazioni

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APO16MP5

il
APPLICAZIONI FASCIA SPOILER +
FASCIA CENTRALE

Modello: Mercedes New Acrtos 5

Tipologia: applicazioni

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 7

Include: rivetti e bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con LED

SKIRT LIGHT APPLICATION

Model: Mercedes New Acrtos 5

Type: application

Material: super-mirror stainless steel (AlSI 304)
Piece: 2 (1 right side - 1 left side)

Included: double-sided adhesive for fixing
Customizable: ---

CABIN PROFILES APPLICATION

Model: Mercedes New Acrtos 5

Type: application

Material: super-mirror stainless steel (AlSI 304)
Piece: 2 (1 right side - 1 left side)

Included: double-sided adhesive for fixing
Customizable: ---

BS

CABIN PROFILES APPLICATION

Model: Mercedes New Acrtos 5

Type: application

Material: super-mirror stainless steel (AlSI 304)
Piece: 2 (1 right side - 1 left side)

Included: double-sided adhesive for fixing
Customizable: ---

B=
REAR SPOILER PROFILES + CENTRAL

BAND

Model: Mercedes New Acrtos 5

Type: application

Material: super-mirror stainless steel (AlSI 304)
Piece: 7

Included: rivets and double-sided adhesive for fixing
Customizable: with LEDs

Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo
78 descrizione delle caratteristiche specifiche da parte del Costrutture e/o VVenditore. Invitiamo pertanto il Cliente a rivolgersi sempre all’Azienda della Rete presso la quale il prodotto stesso
viene acquistato al fine di ottenere completa informazione sulle caratteristiche specifiche. Tutte le indicazioni relative agli equipaggiamenti e ai dati tecnici si riferiscono alle caratteristi-
che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI



Art. APO17MP5
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APPLICAZIONE RIVESTIMENTO
CARTER BATTERIA

Modello: Mercedes New Acrtos 5

Tipologia: applicazioni

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APO18MP5
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APPLICAZIONE FINESTRINO

Modello: Mercedes New Acrtos 5

Tipologia: applicazioni

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APO19MP5
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APPLICAZIONE CONTORNO MANIGLIA

Modello: Mercedes New Acrtos 5

Tipologia: applicazioni

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 6 (3 lato destro - 3 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APO20MP5

il
APPLICAZIONE CONTORNO MANIGLIA

Modello: Mercedes New Acrtos 5

Tipologia: applicazioni

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4 (2 lato destro - 2 lato sinistro)
Include: rivetti e bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

NACITOINOX

CARTER BATTERY COVER

Model: Mercedes New Acrtos 5

Type: application

Material: super-mirror stainless steel (AlS 304)
Piece: 1

Included: double-sided adhesive for fixing
Customizable: ---

WINDOW APPLICATION

Model: Mercedes New Acrtos 5

Type: application

Material: super-mirror stainless steel (AlSI 304)
Piece: 2 (1 right side - 1 left side)

Included: double-sided adhesive for fixing
Customizable: ---

=3

WINDOW APPLICATION

Model: Mercedes New Acrtos 5

Type: application

Material: super-mirror stainless steel (AlSI 304)
Piece: 6 (3 right side - 3 left side)

Included: double-sided adhesive for fixing
Customizable: ---

WINDOW APPLICATION

Model: Mercedes New Acrtos 5

Type: application

Material: super-mirror stainless steel (AlSI 304)
Piece: 4 (2 right side - 2 left side)

Included: rivets and double-sided adhesive for fixing
Customizable: ---

This catalog contains indicative information about some general characteristics of the products shown here. This information does not constitute any description of how the specific characteristics
by original producer or seller. We therefore invite the customer to always contact the Company Network at which the product is purchased in order t
features. All claims on equipment and technical data refer to the characteristics of the italian market. Subject to change. NOT ORIGINAL ACCESSORIES

0 obtain complete information about specific
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Art. APO21MP5
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APPLICAZIONE RETRO-CAMERA

Modello: Mercedes New Acrtos 5

Tipologia: applicazioni

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

Art. SCRITTAMPS
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APPLICAZIONE SCRITTA

Modello: Mercedes New Acrtos 5

Tipologia: applicazioni

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: ---

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con la scelta del font/logo

Art. SCRITTAMPS

([} |
BARRA PORTAFARI 60

Modello: Mercedes New Acrtos 5

Tipologia: barra

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4

Include: strip LEDs + staffe e viti per il fissaggio
Personalizzabile: con fari e LEDs

Nota: articolo compatibile solo con cabina Giga space

RETRO-CAM APPLICATION

Model: Mercedes New Acrtos 5

Type: application

Material: super-mirror stainless steel (AlSI 304)
Piece: 2 (1 right side - 1 left side)

Included: double-sided adhesive for fixing
Customizable: with LEDs

WRITE APPLICATION

Model: Mercedes New Acrtos 5

Type: application

Material: super-mirror stainless steel (AlSI 304)
Piece: ---

Included: double-sided adhesive for fixing
Customizable: select font

HEADLIGHTS BAR 60

Model: Mercedes New Acrtos 5

Type: bar

Material: super-mirror stainless steel (AlSI 304)
Piece: 4

Included: strip LESs + brackets and screws for fixing
Customizable: with headlights and LEDs

Note: items compatible only Giga space cabin.

Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo

20 descrizione delle caratteristiche specifiche da parte del Costrutture e/o VVenditore. Invitiamo pertanto il Cliente a rivolgersi sempre all’Azienda della Rete presso la quale il prodotto stesso
viene acquistato al fine di ottenere completa informazione sulle caratteristiche specifiche. Tutte le indicazioni relative agli equipaggiamenti e ai dati tecnici si riferiscono alle caratteristi-
che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI



Il nuovo kit Iconic e disponibile in tutte le concessionarie Mercedes Benz Truck Italia.
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